



В Краснодаре мужчине предъявлено обвинение в нападении на ребенка

Следователем следственного отдела по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю в рамках расследования уголовного дела о причинении телесных повреждений несовершеннолетнему предъявлено обвинение 34-летнему местному жителю в хулиганстве с применением насилия (п.«а» ч.1 ст.213 УК РФ).

По версии следствия, вечером 1 ноября 2023 года во дворе многоквартирного дома на улице Тепличной краевой столицы мужчина сделал замечание 10-летнему ребенку. Получив от него ответ, показавшийся грубым, фигурант нанес ребенку удары, причинив телесные повреждения. После случившегося мужчина скрылся. По результатам проведенной следственными органами по данному факту проверки возбуждено уголовное дело.

В кратчайший срок личность мужчины была установлена. В ходе допроса он дал признательные показания и сообщил об обстоятельствах происшествия. Вину в совершении инкриминируемого преступления он признал. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Председателю Следственного комитета России был представлен доклад об обстоятельствах произошедшего. Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле у руководителя следственного управления СКР по краю А.К. Маслова.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1840387>